

DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA

vyhotovená dle §13 zákona č. 250/2023 Sb.

Č. j: 14024

Touto "Dražební vyhláškou" se vyhláší konání veřejné dražby

Dražba bude provedena elektronicky pomocí dražebního systému společnosti Dražbyprost s.r.o., který je provozován na www.drazbyprost.cz.

Dražebník:

Dražbyprost s.r.o., IČ: 28741552, K. H. Borovského 280, 403 40 Ústí nad Labem
zastoupená Janem Proškem, jednatelem

Navrhovatel:

insolvenční správce

Insolvenční správce dlužníka: Weronika Pewnerová, nar. 26 ledna 1993, V Roháči I. 1202, 252 42 Jesenice

Předmět dražby je veden na:

Weronika Pewnerová, nar. 26. ledna 1993, V Roháči I. 1202, 252 42 Jesenice

Způsob registrace účastníků dražby – dražitelů

Zájemce musí provést registraci do Dražebního systému společnosti Dražbyprost s.r.o. Tato registrace musí být provedena na www.drazbyprost.cz. V nabídce REGISTRUVAT si zájemce zvolí e-mailovou adresu a heslo, zadá typ uživatele a vyplní své identifikační údaje. Po jejich odeslání bude zájemci na jím uvedený e-mail zaslána smlouva o registraci do systému elektronických dražeb a ověření totožnosti uživatele, ve které budou uvedeny údaje nezbytné k aktivaci jeho uživatelského účtu. Správnost a pravdivost těchto údajů stvrdí svým úředně ověřeným podpisem nebo zaručeným elektronickým podpisem. Uživatel účtu doručí tuto smlouvu provozovateli systému jedním z těchto způsobů:

- s úředně ověřeným podpisem převedeným do elektronické podoby formou autorizované konverze dokumentů na e-mailovou adresu provozovatele systému
- s úředně ověřeným podpisem prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na adresu sídla provozovatele systému (s dostatečným časovým předstihem)
- smlouvu podepsanou zaručeným elektronickým podpisem odešle zpět, na e-mailovou adresu provozovatele systému
- s podpisem do datové schránky provozovatele systému odeslané z datové schránky uživatele

V případě, že účastníkem dražby budou manželé, nebo podílový spoluvlastníci musí být registrační formulář opatřen úředně ověřeným podpisem nebo zaručeným elektronickým podpisem všech účastníků.

O úspěšné provedené aktivaci uživatelského účtu bude uživatel účtu vyrozuměn e-mailem.

Registraci do Dražebního systému společnosti Dražbyprost s.r.o. je nutné provést s dostatečným předstihem. Pokud zájemce o registraci neobdrží e-mail o aktivaci uživatelského účtu, je povinen o této skutečnosti informovat provozovatele systému nejméně 24 hodin před zahájením dražby, které se chce účastnit. Po zahájení dražby již nelze do dražby přihlásit.

Místo, datum a čas konání veřejné dražby

Dražba bude provedena elektronicky na <https://www.drazbyprost.cz/Drazby/Auction/detail?id=1900> dne 24. února 2025 v 9:40 a ukončena bude dne 24. února 2025 nejdříve v 10:00 hodin.

Způsob licitace

Anglický způsob

Způsob elektronické dražby

Elektronická dražba bude provedena dle zák.č. 250/2023 Sb. a Provozního řádu Dražebního systému společnosti Dražbyprost s.r.o. na www.drazbyprost.cz.

V Provozním řádu Dražebního systému společnosti Dražbyprost s.r.o. je podrobně popsán způsob registrace a provedení dražby.

Dražba se koná do doby, dokud účastníci dražby činí podání, nejméně však do okamžiku stanoveného jako čas ukončení dražby. Pokud někdo z účastníků dražby učiní podání v posledních třech minutách před uplynutím lhůty pro podávání nabídek podána nabídka, prodlouží se lhůta pro podávání nabídek tak, že konec této lhůty nastane po 3 minutách od okamžiku podání poslední nabídky, a to i opakovaně. Pokud v posledních třech minutách před časem ukončení dražby nikdo z účastníků dražby neučiní podání, je dražba ukončena v čase ukončení dražby.

Způsob určení vydražitele při současném podání

Učinilo-li více účastníků dražby současně (ve stejném čase) stejné nejvyšší podání, provede se losování. Výsledek losování bude uveřejněn v tabulce podání, vítězem losování se stává účastník s vylosovaným vyšším číslem.

Označení předmětu dražby

- Osobní automobil
 - Škoda Rapid, Rapid Monte Carlo, VIN: TMBER6NH0J4560110, SPZ 9AH 9979

Popis předmětu dražby

Najeto 136 244 Km
První registrace 20. 04. 2018

Popis je zpracován na základě informace od navrhovatele dražby.
Podrobnější informace získáte u společnosti Dražbyprost s.r.o. www.drazbyprost.cz tel.: 606417898 e-mail: info@drazbyprost.cz, případně při prohlídce.

Dražebník uvádí, že veškeré údaje o předmětu dražby, obsažené v této dražební vyhlášce, zejména údaje o faktickém a právním stavu předmětu dražby, jeho faktických vadách, jakož i o právech a závazcích na předmětu dražby vážnoucích, jsou uváděny pouze na základě informací, které byly nebo mohly být známy navrhovateli dražby, nebo mu byly poskytnuty. Navrhovatel tak odpovídá pouze za právní a faktické vady předmětu dražby zmíněné v této dražební vyhlášce. Navrhovatel zejména neodpovídá za právní ani faktické vady, o nichž nevěděl a ani nemohl vědět proto, že mu o takových vadách nebyly poskytnuty informace ze strany třetí osoby nebo osob užívajících předmět dražby.

Cena předmětu dražby, nejnižší podání, minimální příhoz, dražební jistota, lhůta pro úhradu ceny dosažené vydražením

Cena předmětu dražby byla určena navrhovatelem na 210 000,- Kč.
Vyvolávací cena činí 210 000,- Kč.
Minimální příhoz byl stanoven na částku 1 000,- Kč.
Účastníci dražby činí svá podání v Korunách českých.

Dražební jistota byla stanovena na částku 11 000,- Kč a musí být uhrazena:

a) bankovním převodem nebo vkladem hotovosti na účet dražebníka č.ú. 2001307767/2010 vedený u Fio banky, a.s., variabilní symbol: v případě, že účastníkem dražby je fyzická osoba – rodné číslo, právnická osoba – IČ, specifický symbol je č. j. uvedený v této vyhlášce (14024). Dokladem o složení dražební jistoty je pokladní stvrženka nebo výpis z účtu nebo potvrzení banky o odepsání částky ve výši dražební jistoty z účtu odesílatele ve prospěch výše uvedeného účtu.

Dražební jistinu nelze uhradit započtením, platební kartou, šekem ani směnkou.

Vrácení dražební jistoty:

Účastníkům dražby, kteří se nestanou vydražiteli a složili dražební jistotu na účet, se vrací dražební jistota bankovním převodem na účet, z kterého dražebník jistotu obdržel, a to do tří pracovních dnů ode dne konání dražby. V případě vkladu hotovosti na účet bude vrácena jistota na účet uvedený v registraci účastníka dražby.

Lhůta pro úhradu dražební jistoty začíná dnem vydání této Dražební vyhlášky a končí zahájením dražby.

Dražební jistota a její příslušenství se započítá vydražiteli do ceny dosažené vydražením. Vydražitel provede doplatek ceny dosažené vydražením bankovním převodem nebo vkladem hotovosti na účet dražebníka č. 2001307767/2010 vedený u Fio banky, a.s., variabilní symbol: v případě, že účastníkem dražby je fyzická osoba – rodné číslo, právnická osoba – IČ, specifický symbol je č. j. uvedený v této vyhlášce, nebo poštovní poukázkou.

Cenu dosaženou vydražením nelze uhradit započtením, rovněž platba směnkou, platební kartou, šekem je nepřipustná. Úhrada ceny dosažené vydražením není možná v jiné než české měně.

Cenu dosaženou vydražením je vydražitel povinen uhradit do 15 dnů po skončení dražby

Neuhradí-li vydražitel je dražba zmařena a dražební jistota složená vydražitelem včetně jejího příslušenství se použije na náklady zmařené dražby. Vydražitel, který způsobil zmaření dražby, je povinen na výzvu dražebníka uhradit tu část nákladů dražby, kterou nepokrývá dražební jistota jím složená.

Prohlídky předmětu dražby

Prohlídky předmětu dražby byly stanoveny na termíny:

1. termín dne 15. února 2025 ve 14:00 hod.
2. termín dne 16. února 2025 ve 14:00 hod.

prohlídka bude provedena pouze po předchozí domluvě s dražebníkem na tel. +420 606 417 898. Účastníky prohlídek dražebník upozorňuje na nutnost dodržovat veškeré zásady bezpečnosti a dbát pokynů osoby, která prohlídku organizuje.

Místo prohlídky je stanoveno v Jesenici u Prahy souřadnice 49.970361925, 14.503860218.

Pokud vlastník nebo osoba, která má předmět dražby v držení nebo nájmu, neumožní řádnou prohlídku předmětu dražby, bude prohlídka provedena v rámci možností.

Předání předmětu dražby

Předání předmětu dražby proběhne po hrazení ceny dosažené vydražením bez zbytečného odkladu. Termín předání předmětu dražby určí dražebník.

Veškeré náklady spojené s předáním a převzetím předmětu dražby nese vydražitel. Tato povinnost se nevztahuje k nákladům, které by jinak nebyly vznikly, jestliže je způsobil svým zaviněním bývalý vlastník nebo dražebník nebo jestliže jim tyto náklady vznikly náhodou, která se jim přihodila. Po předání vystaví dražebník daňový doklad ve výši 3 872,- Kč vč. DPH.

Závěrečná ustanovení

Dražba bude provedena pro vydražitele bezúplatně.

Nebezpečí škody na předmětu dražby přechází z navrhovatele na vydražitele dnem předání předmětu dražby, týž den přechází na vydražitele odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s předmětem dražby. Je-li vydražitel v prodlení s převzetím předmětu dražby, nese nebezpečí škody a odpovědnost za škodu vydražitel.

V Ústí nad Labem dne

V

.....
Dražebník

.....
Navrhovatel

